am 4w 9225

mf
=t
m

(58c) HE

REEE WA E B TR RS

HER A LA

IO EZOWTHBITOBITEIC A A WS RIZE UHEBIT BT 4
e E2ST 0O CHETREHBITETREN& SN ERNE S &0
FIZLYEREEPRA THEBE N LES,

1 MBhEECETARE
13,800 /@ -

2 MBI EZE RS
11, 040

¢

3 HRER Bl L350



AR EE 2 RN (58 5 BMR)

HRITET BB &ERENRE
EATEI B & OFE BN ER
1 Bt R %
3 B4 2,202 M 2,202 M
4 B4 2,224 [ 2,224 [
5 A% 2,246 M 2,246 [
6 R4 2,282 M 2,282 M
7R 2,402 [ 2,402 M
8 B4y 2,444 [ 2,444 [
& it 13, 800 [ 13, 800 [
2  HBh & RE PR
13,800 F] X 0. 8 = 11,040 H
{( #HBh» 248 X 1 By =E THEIEE )

(AR Y $&0)




S

5, 3,20 |
RIS | SHK (4 5 £ 045) TN

A4 FEE TR E R A RS E (B

4 5 ® 3 A2Z0H

ZDZ LI DWTH AT OB AR D @B H S B U KT AT A
i@ Ot 2 22O TR ATH BT AT BHE B & EHE 5 oM
FIZLVHEREEEZRATHE N LET,

1 BRI E T SR

14, 010 [®

2 B &R AT B GG
11, 208F

3 BIREHE B D LB 0



BIFEEE 2 BHR0 (58 5 RBIGR)

HETET B &EENRE
BITEHEB & DOFEF AER
1 MR ERE
X 53 Ok & OB o & A
9 H 4y 2,444 [ 2,444 [
1084 2,444 [ 92, 444 1
11A8% 2, 444 1 2, 444 [
12 H% 2,444 M 2, 444 [
1A% 2,444 1 2,444 M
2 A5 1,790 [ 1,790 M
a H 14, 010 M 14,010 M
2 MBIERfTREEE
14,010 X 0. 8 = 11,208 H
( #Bx %8| X B = WEhEWm )

(AR &)




